



16.12.2020/4

NEPRAVIDELNÝ INFORMAČNÍ OBČASNÍK „SKRDOCH“



Slovo starosty obce

DAVID SUCHÁNEK

Milí spoluobčané,

máme před sebou čas svátků, vánočního klidu a pohody prožité s našimi nejbližšími.

Pokud by v roce 2020 probíhaly kulturní akce, které byly v plánu, setkali bychom se u pálení čarodějnic, stavění májky, u Skršínských slavností, Dne dětí, ukončení léta, drakiády, lampionového průvodu, vánoční besídky nebo rozsvícení vánočního stromčeka. Budeme tedy doufat, že se v příštím roce na společných akcích znovu setkáme a lépe poznáme i s novými sousedy, které tímto v našich obcích vítáme.

Brzy budeme na počátku nového roku 2021. Chci nám všem do něj popřát především zdraví, jelikož v této nelehké době je potřeba. Měli bychom si vážit všech drobných radostí života a dokázat si každý den užít. Stačí málo, jak si zpříjemnit všední den. Usmát se na kolemjdoucího, pozdravit, popovídat si se sousedy, kolegou v práci, políbit manžela/manželku, setkat se s přáteli a mnohé jiné. Pokud bych měl vybrat jedno, snadno splnitelné novoroční předsevzetí pro naše obce, zvolil bych vzájemnou slušnost a vstřícnost. Když se tímto budeme řídit, bude pro nás všechny život příjemnější.

Věřím, že i v roce 2021 bude pokračovat dobrá spolupráce mezi občany a obecním zastupitelstvem. Budeme si vážit všech podnětů a připomínek, které přispějí k lepšímu chodu našich obcí. Každý občan má možnost ovlivnit směr, kterým se budou Skršín, Dobřčice a Chrámcce ubírat.

Vážení spoluobčané, přeji Vám ze srdce do nového roku 2021 hodně zdraví, úspěchů a optimismu.

K přání je od nás přiložený dáreček pro radost a inspiraci, jak můžete i vy vytvořit vánoční dekorace. Vyráběly jej pro Vás naše sousedky p. Fingerová, p. Boudová, p. Kalášková.

David Suchánek, starosta



AKCE PRO DĚTI

Mikulášská nadílka pro dětiKATEŘINA FINGEROVÁ

Jako každý rok k nám i letos opět přišli čert, Mikuláš a anděl. Tento rok se na poslední chvíli čert, Mikuláš i anděl rozhodli, že navštíví všechny děti v našich obcích Skršín, Dobřčice, Chrástce osobně. Tato akce byla nakonec pojata jako překvapení pro děti i rodiče.

Událost byla zveřejněna na naší facebookové stránce Skrdoch s žádostí dodržovat bezpečnostní opatření. Chceme všem za toto plnění poděkovat. Předávání nadílky probíhalo zazvoněním a položením balíčku před hlavní dveře či zavěšením na kliku. Šlo především o to, aby děti alespoň z okna čerta, Mikuláše a anděla viděly.

Dostali jsme od občanů fotografie spokojených dětí, jako jsou například Šimonek a Adélka. Jak je vidět, i oni byli tento rok



hodní.

Chceme touto cestou poděkovat čertovi, Mikuláši a andělovi, že se zastavili pro nějaké dobroty v TESCO STORES MOST. To nás, stejně jako v předcházejících letech, velmi podpořilo.

SDH SKRŠÍN

Informace dobrovolných hasičůFRANTIŠEK FINGER

Vzhledem k aktuálním opatřením a nařízením Okresního Sdružení dobrovolných hasičů je nyní nemožné zorganizovat valnou hromadu, tedy výroční schůzi SDH Skršín. Chtěl bych proto alespoň touto cestou shrnout události z roku 2020 a sdělit některé organizační záležitosti běžně probírané na valné hromadě.

Veškeré akce spojené s činností SDH v roce 2020 byly zrušeny z důvodu, který všichni známe. Kulturní akce obce se nakonec neuskutečnily, plánované akce sboru byly odloženy na neurčito. Někteří členové SDH se proto alespoň zapojili v první vlně pandemie tím, že pomáhali s rozvozem ochranných roušek pro občany našich obcí. Další pomoc v podobě asistence lékařským zařízením již byly individuálně řešeny jednotlivými členy dle jejich časových možností. S vedením obce připravujeme plán opravy hasičské zbrojnice, která je momentálně v havarijním stavu kvůli špatné statické.

Plán aktivit na rok 2021 je samozřejmě také závislý na opatřeních, která vláda vydá, ale rádi bychom se co nejdříve vrátili k běžné činnosti jako je čištění rybníka ve Skršíně, u kterého bylo opraveno vyústění odtoku (zarostlé kořeny uvnitř trubky). Dále pak příprava a pořádání kulturních a volnočasových akcí. Stejně jako již zmíněná plánovaná oprava hasičské zbrojnice ve Skršíně a údržba hasičské techniky.

Stále ve spolupráci se starostou obce řešíme znovuvvedení do akce výjezdové jednotky obce, včetně jejího obsazení.

Kdokoli bude mít zájem se stát členem SDH Skršín nebo výjezdové jednotky JSDHO, ozvěte se, prosím, mně nebo starostovi obce.

Členské příspěvky na následující rok budou vybírat až na valné hromadě, jakmile bude její pořádání možné.

Rád bych využil příležitosti a poděkoval všem, kteří se jakkoli zapojili do pomoci během tohoto roku a zároveň popřál klidné prožití svátků a pevné zdraví teď i v roce příštím.

Starosta SDH Skršín

DOTACE

*Dětské hřiště v Dobřčicích*HANA BOUDOVA

Jak možná víte, již jsme Vás informovali o podání žádosti o dotaci od společnosti ČEZ na realizaci dětského hřiště v Dobřčicích. První žádost byla podána v létě 2019, ale byla bohužel zamítnuta bez udání důvodu. I přes první neúspěch jsme žádost opět podali v srpnu 2020 ke stejné společnosti. Bohužel i tato byla zamítnuta. Nevzdali jsme toto snažení a podali další žádost, tentokrát 14.12.2020. Výsledek zatím nemůžeme předpokládat. Jak jsme slibili, i nadále se budeme snažit najít i jiné možnosti, jak získat finanční prostředky a hledat možná řešení. Budeme rádi za případné náměty k získání finančních prostředků.



INVESTICE

Stav projektů a investičních záměrů

DAVID SUCHÁNEK

Také v letošním roce se zastupitelstvo věnovalo přípravám a realizacím slíbených projektů. Přinášíme krátké shrnutí. Nejsledovanějším z projektů byla již tradičně kanalizace. Obec pokročila s přípravami na dokončení napojení v Chrámčích, kde byl pořízen pozemek pro stavbu ČOV a byl k tomu vybudován rozvaděč. Na celou akci byla zpracována projektová dokumentace a bylo provedeno geodetické zaměření. Ve Skršíně byla provedena kompletní kontrola stávající obecní kanalizace a vyčištěna problémová místa. Z dalších aktivit stojí za zmínku také projekt nového parkoviště na návsi ve Skršíně, k čemuž byla vypracována prováděcí dokumentace a řeší se stavební povolení. Byla opravena část místních komunikací v Chrámčích, zpracován položkový rozpočet na rekonstrukci budovy obecního úřadu pro podání dotací a podařilo se prodat nevyužívaný obecní traktor. I díky takto získaným finančním prostředkům bylo zakoupeno menší komunální vozidlo, které lze využít na více činností při péči o naše obce. K provádění této péče se konečně podařilo získat druhého stálého zaměstnance. Na těchto i dalších projektech obec nepřestává pracovat.

ODPADY 2020

Svoz objemného odpadu

DAVID SUCHÁNEK

V listopadu proběhl letos již druhý svoz objemného odpadu. Rád bych touto cestou vám všem poděkoval za příkladnou spolupráci. Velké díky patří konkrétně obyvatelům ve Skršíně, kteří si vzali ponaučení z předchozího svozu, kdy byl odpad připraven na návsi den předem a v den svozu téměř nikdo, až na výjimky, nepřišel pomoci svůj odpad vyhodit. Tentokrát se k tomu všichni postavili skvěle a žádný odpad se předem na obci nevyskytoval. Řádně svůj odpad přivezli v den, kdy byli přítomné kontejnery a pracovníci firmy Marius Pedersen. Takto by to mělo vypadat vždy, a tedy žádám všechny občany, aby se takto chovali při každém dalším svozu objemného odpadu. Je hezké mít čisto v obcích.

DOPRAVA

Bezpečnost v obcích

FRANTIŠEK FINGER

Jeden ze závazků současného zastupitelstva bylo zvýšení bezpečnosti v našich obcích spojené s dopravou. Plánované aktivity, které k tomu mají pomoci, byly představeny v předchozím vydání Skršínských listů. Nyní již existuje oficiální vyjádření Policie ČR k situaci ve Skršíně, v němž je uvedena nevyhovující situace. Postupně se tedy vyřeší nebezpečné úseky a nevyhovující stav. Například správné umístění snížení rychlosti na 30 km/h tak, aby platila v celé obci, dále zpřehlednění silnice u vjezdů do obce z obou směrů a v místě zatáčky. Řešit se bude i bezpečný přístup k zastávkám autobusu a odvodnění v místě chodníku na okály. V Chrámčích je již v chodu projekt bezpečnostního řešení průjezdu. Vybudován by měl být ostrůvek, přechod a chodník. V Dobřčicích zatím ověřujeme legální možnosti úpravy dopravního značení, případné zpomalovací prvky.

Ve všech případech je však nutná spolupráce řidičů a zejména všech občanů a návštěvníků našich obcí.

Prosíme, dodržujte v obcích povolenou rychlost, nabádejte k tomu i Vaše návštěvy. Zejména u vjezdů do obce a při průjezdech obydlených částí je zvýšené riziko srážky vozidla s chodcem. V obcích se pohybují děti nás všech! Mysleme na to, jak se k sobě chovat více ohleduplně. Děkujeme!


INFORMACE - ZO A OBECNÍ ÚŘAD

Dne 8. 12. 2020 proběhlo 12. jednání Zastupitelstva obce. Nejdůležitějšími body byly:

- Informace místostarosty o možnosti přechodu k novému systému likvidace odpadu DOOR TO DOOR
- Výsledky hospodaření obce za 3. čtvrtletí 2020
- Zápis z jednání Kontrolního výboru
- Zápis z jednání Finančního výboru
- Rozpočtové opatření č. 7
- Záměr pronájmu pozemku p. č. 97/21, k.ú. Skršín
- Záměr pronájmu pozemku p. č. 532/1, k.ú. Dobřčice u Skršína
- Záměr pronájmu pozemku p. č. 576/3, k.ú. Skršín
- Záměr pronájmu pozemku p. č. 43/1, k.ú. Skršín
- Schválení Střednědobého výhledu obce na roky 2022-2023
- Schválení Rozpočtu obce na rok 2021
- Záměr pronájmu plochy na autobusových zastávkách Skršín u silnice I. třídy I/28
- Schválení Smlouvy o úhradě za nakládání s komunálním odpadem na rok 2021 s občany obcí Skršín, Dobřčice, Chrámce a schválení cen za svoz odpadu pro občany na rok 2021
- Pověření starosty provedením rozpočtového opatření v prosinci 2020
- Plán inventur za rok 2020
- Aktualizace Strategického a rozvojového plánu obce Skršín

FINANCE
Stav prostředků obce k 30.11.2020
LEONA KRAJÍČKOVÁ – SPRÁVCE ROZPOČTU

Krátkodobý finanční majetek: 6 020 956,17 Kč

Finanční hospodaření v kumulaci do konce listopadu: příjmy: 4 082 953,20
výdaje: 2 400 262,11
kumulace: 1 682 691,09

UPOZORNĚNÍ

Dovolujeme si upozornit na možnost poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2 000 Kč nově narozeným dětem. Podmínkou je trvalý pobyt v obcích Skršín, Dobřčice nebo Chrámce a předložení uzavřené smlouvy o pojištění.

ÚŘAD
Informace
Kontakt:

e-mail: starosta@skrsin.cz
telefon: +420 724 143 834
[facebook.com/skrdoch](https://www.facebook.com/skrdoch)

Název: Skršinské listy

Periodicita: nepravidelný občasník

Místo vydávání: Skršín

Číslo a den vydání: 4 / 16.12.2020

Vydavatel: Obec Skršín, Skršín 48, 434 01

Náklad: 100 ks

© OBEC SKRŠÍN 2020